

## “三八”节专题策划

# 桃花十里 不如有你

### 2017 郑州地产“群芳谱”(一)

本报记者 武 蛟 龙雨晴 整理

## 忙趁东风放纸鸢

河南建业海马置业有限公司总经理 陈 琛



我会见到很多美丽的风景，一如我见到春天的桃花一样美丽。

越奔忙，越懂得安静的美好。

我想，我会有一家书店。那里有图书、服饰、咖啡和旧时光。

我可以一个人，捧一杯茶，读一本书。或移步吧台为客人冲一杯咖啡。书店里播放着旧时光里的老音乐，舒缓温热，熨帖人心。

有一只猫喜欢赖在这儿，惬意地蹭着它的毛。它也听音乐。

越经历，越明白学习的重要。

我想，我会学一切我想学的事，不只是知识。

学着织一顶帽子，折一朵花，弹一首曲子，唱一支歌。

学着照料一只小动物和一盆不会动的花。

学着做一桌好吃的饭菜给我爱的家人。

学着和孩子一起成长。

这些，都是我理想中的美好生活。

生活本来就很好，这些也并非遥不可及。

暖心寄语：只要有心，处处都是风景。只要热爱，时时都是好时光。

阳春三月，正是一年好时节；桃花灼灼，正是人间好风景。

案头的工作还在案头，向往春天的心却随着桃花待放。

桃花告诉我，生活很美。我停下来，开始思考我理想中的美好生活。

越行走，越懂得行走的快乐。我想，我会一直在路上。

带上我的相机，记录每一刻美好。

从祖国的东边走到祖国的北边，从世界的一端走向世界的另一端。

我会了解很多很多历史和地理，了解每一个国家，每一寸土地；

我会品尝很多很多特色的美食，它们的味道和他们的名字一样奇特；

我会见到很多很多可爱的人们，他们说着不同的语言，有着一样好看的微笑；

## 天涯知有素心人

居易国际郑西公司总经理 李建英



大藤椅上，身子后侧，脑袋后仰，阳光就洒在脸上。

当然，对生活的要求，除了物质上的光鲜，更该陶冶精神上的情怀，这也如居易国际塑造项目的初衷一样，不仅是为了实现项目的经济利益，更希望与我们一样对生活品质有着精神洁癖的朋友，找到理想的生活方式和美好家园。

美丽是经营出来的，无论是塑造一个女神，抑或是打造一个女神般完美的项目，把外在装扮与内在气质统一起来，才是真正的精致之美。作为一个地产人，繁忙的工作和连轴的会议总是占据我很多时间，但无论多忙总要挤出闲暇来，让自己拥有一份优雅的心情。

其实，我要的很简单，每天有音乐、文字和美景相伴，就是我想要的生活；能有一场说走就走的旅行，就是我梦想的远方；画一个精致的妆容赴一场与偶像的音乐之约，是我的偏好……在无形中帮我沉淀人生阅历和个人气质。与经营项目和从事地产一样，经营美丽优雅的生活，也需要不凡的智慧和恒心，些许温婉，让我一生甘之如飴，充满热情。

暖心寄语：祝郑州的女神们美丽自信、幸福安康、家庭事业双丰收！

## 偷得浮生半日闲

河南新合鑫置业有限公司项目总经理 赵晓莉



脚丫踩出朵朵水花，敲出夏日音符。待到夏花烂漫时，你我闺蜜情谊浓。

待到深秋，一树红枫，劲舞秋韵；稻谷飘香，诉说丰收的喜悦。择一个周末，远赴郊区，看云霞映落日，天空醉酡红，暮色牵扯秋日的微凉，落晖浸染飘舞的树叶。在花与非花之间漫步，沐浴夕阳的余韵，一律的色彩斑斓，一律的美如画。

冬，属于长风，属于冷月，属于白雪，属于纵酒高歌的诗人。总觉得，这是一个适合独处的季节，在慵懒的早晨醒来，坐在落地窗前，看白雪飘落，用手指在玻璃上勾勒朵朵冰花，不胜惬意。

当我们在快节奏的都市丛林中迷失自己，忘了聆听四季的言语，生活的美好也将离我们远去。带着一份闲适心情，倾听春日鸟鸣的清脆，感受花开烂漫的绚丽；倾听夏季林荫道的美妙，感受接天连叶无穷碧的壮丽；倾听秋天硕果满枝的美好，感受菊花傲霜的骄傲，感受松柏凌寒的坚韧。于是我们在万物寒中倾听四季，感受生命，美好当如是。

暖心寄语：倚窗望月，岁月流金，生活如一壶醇厚浓香的老酒，四季的甘甜就是时光最美的馈赠。

## 淡极始知花更艳

郑州清华园集团营销总监 黄艳红



雕琢，有对美好生活的向往。所以房子应该被打造成盛放亲情的场所而不是冰冷的建筑。

“给我一片空地，我将把它变成我想要的样子”。我们在一片空地上，用一草一木构造出至美的园林，用一砖一瓦搭建出舒适的房子，在这片空地上实现自己脑海中的蓝图，建筑自己理想中的幸福家园，然后用心传递给每一位客户，这难道不是在传递美好生活么？建筑、景观、精装，从理念到实体，美好生活全貌凝萃于展示的每一个细节中，让每一位客户都忍不住赞叹，就是对营销人最好的回馈。理想却又严肃地对待每一片土地，每一扇窗，不仅仅是我对营销的态度，更是对美和质感的追求，在我看来，这是通往美好生活的唯一途径。

我们的生活是忙的，但营销人的心，从来不是盲的。2017年，市场需求仍然存在，但客户会更加理性。未来的市场将会越来越两极分化，不断升价和不断降价亦可能并存，而未来个盘能否提供更好的产品和服务，会成为更重要的影响因素，因为客户会更多地考虑——自己需要的到底是一个什么样的美好生活。

暖心寄语：美好生活，源自细节。

美好生活是一个老概念，也是一个新概念，还是一个未来的概念。但我总觉得，不论在过去、现在还是未来，美好的生活，总是由一点一滴用心，一点点细节构成的。冬夜睡前的一杯温热牛奶，心情烦躁时的一首欢快歌曲，炎炎夏日突降的一场凉爽大雨，饥饿难耐时的一块香甜面包，忙碌生活中这些琐碎的小事、不起眼的细节，让人们的心情变得舒畅，也为生活增添了一丝温暖与美好。

真正意义的美好生活，并非物质和财富堆砌的空间，而是爱的聚合体，是精神的乐园，是灵魂的歇息地，当然，更需要品质的护航。对于房地产行业来说，客户渴望拥有的，其实并不是一个冰冷的房子，而是一个充满爱的乐园，有爱、有温暖、有品质，有对每一个细节的精

## 莫向光阴惰寸功

和昌·林与城项目营销总监 李超



好的画纸，无论是怎样的丹青妙手也无法彩绘出震撼的图景；同样，再好的画纸，没有高超技能的画家，也无法达成传世精品。”我常常对人说，林与城能有幸结缘惠济新区千年运河畔这近千亩土地，是我的福气，也是和昌的福气。但因为这，我感觉身上的责任与担子又重了一点，不过我从来没有怕过，因为林与城给了我更多信心。

作为郑州首个“和”社区的示范，林与城的一草一木都是匠心，一砖一瓦都是和昌十年深耕的智慧结晶。

所以，和昌这幅画美得动人。美的东西都是相通的，收藏也是。虽然工作很忙，但只要有时间，我都会去淘点小玩意，当做时光的标本。收藏一事，是千万年来人类无间断的心灵活动，有人快乐似仙，有人终生执物所困。收藏不仅能带给我生活的乐趣和美的享受，更多的是让人对生活的进一步探索和对文化的深层次思考。

暖心寄语：若岁月静好，那就颐养身心；若时光阴晴，那就多些历练。命运给予的，无论好坏，皆需认真面对，坦然应对，有遗憾才叫生活，有瑕疵才算快乐。

生活之于我们是越来越忙。忙着为孩子上学奔波，忙着为老人看病东奔西跑，忙着为工作起早贪黑……我喜欢忙碌中的紧迫感，去挑战，去改变，去寻找并示范更好的生活，这是我一直以来的信念。

在打造和昌·林与城项目时，我觉得房地产不该急于开发，而是先遍寻世界，汲取世界花园城市的先进经验，在别人匆匆做完10件事的时间里，守望纯粹的高原，不惧枯燥与繁琐，接近极致，只把一件事做好。在别人看来，这是不可能的事，是在和自己、和利润过不去，但在在我看来，是最基本的要求，我要以做“作品”的心来造一座花园大城，撑起郑州房产品质的脊梁。

“房地产产品其实就是在大地上的画纸上作画，没有

## 云卷云舒且从容

星联湾营销总监 季娟



红光。余晖落在我的身上，就像洒落在一棵树、一朵花、一只飞鸟、一条河流上一样。那光芒从我的眼睛、额头，从每一个毛孔，渗入血液，渗入骨髓，流经身体的每一个角落，而后又从脸颊、脚底、指尖，从头发和每一寸皮肤再倾泻而出，我成了光芒的一部分，和那一轮巨日一起坐上金马车，去参加神秘且盛大的宴会。

虽然是日升日落每天再平常不过的景象，就像同事那一句暖暖的提醒，虽然简单，但是能照亮心灵、温暖人心。正是这些寻常的，甚至看似琐碎的事情，成为了人生似爱的美丽注脚。而那些万众瞩目的成就相比，这些看似微妙的美丽注脚带来的，却是人生细微处的美好滋味。

一个人的心便是他所拥有的世界，拥有美好人生的人大概都需要有一种能力：怀真善美之心，动情自然万物。以一颗真善美之心，感受春华秋实、阳光风雨，体察世间自然万物的生命力，感恩人生的每一次馈赠。拥有这种能力的人，也会拥有更强的自我修复能力，因为美好不但能抚慰人，更能给人勇气，让人在芜杂浮躁脚踏实地、安宁从容。

暖心寄语：有心有情，美丽人生。